mOtO]'llf(le Wolf Ersatzteillisten

NR:4246 080 Bezeichnung: TA 40 SF Gruppe: Senator 40 Spezial-Automobil Jahr: 86 Typ: C

‘r
E
|

TA 40 SF
Senator® 40
Spezial
auto-mobil

SerieC
Thate.
= 4246080
i
D N F b GB
Technischs Technische  Donndes Datl Technical
Daten gegevans fachniques tacnici Deta
Goriit Machine Wodile Attrezzo Mode! TA4OSF
Schnitttreite ~ Masibreedte  Largewdecoupe  Lirghezzaditagio Cutting width 40om
Schnitthshen - Maaihoogte Hauteurs docoupe  Altezzaditagho  Cumting height 3-4-55-7em
= Rider Wielen Roues Ruote Wheels 1TOmm o
Motor Mo Motewr Notore Motor $8 130
" bubraum Ciindesinhoud  Cylindrée Ciindrata Capacity 123em’®
Leistung Vermogen Puissance Potenza ‘ Pedormance 2,85 DIN-PS (2,1kW)
" Drehzahl Toerantal Régime n. gini RPM. 3100 t/tmin.
Zundkerrs Bougie Bougie Candele SparkPuug Boach WR 10 FC/10 KOhm
Elekiroden-  Elskiroden- Ecanement des Distanza iragh Plug gap 0,6mm
abstand alstand dlaciodes eloirodi
Lufthes Luchitfiter Firedar Firo Air-Fies Schamnatolf
Tankinhalt Tankinhoud Cap. réssrvoir Tank capacity 221
- Gawoht Gewicht Poids exi (1o Poso Waight ~365kg
demarche

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 1



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:4246 080 Bezeichnung: TA 40 SF Gruppe: Senator 40 Spezial-Automobil Jahr: 86 Typ: C

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 2


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:4246 080 Bezeichnung: TA 40 SF Gruppe: Senator 40 Spezial-Automobil Jahr: 86 Typ: C

Kurbelwelle mit Kolben

Bild-Nr. Bestell-Nr.  Einzelteil-Bezeichmrg Stick- Liefer-ir.

zahl  Fichtel & Sachs

e e ————————

1 2012 200 _ Kurbelwelle mit Kurbelzapfen-
linge 198,5 abtriebsseitig L 2688 0G7 003
2 0029 056 Scheibenfeder 4 x5 1 0946 101 000
3 0026 501 xugel 1/4 * 6 0323 051 000
a 2012 400 ~  Reqlerschale L 2654 007 000
5 2012 402 Gabelhebel 1 2648 010 000
& 2012 408 Druckfeder bis Mot.-Nr. 10262250 1 2639 026 Q00
6 2014 408 Druckfeder ab Mot.-Nr. 10262251 1 2639 026 100
7 0017 106 Scheibe 30,4 x 40,5 x 0,5 1 0944 058 004
8  _0020028  Sicherungsring 1 2745 005 Q00
9 0027 943 Nadelhilse 1 2637008 000
10 0931 126  Wellendichtung 30x37x7 1 2630 005 Q00
12 0018995  Drahtsprengring 2 0245 108 160
13 2012102  _ Rechteckring t 2615 001 000
14 2012 105 Rolbenbolzen I 2816 002 003
" 2612 052 Zsb. Kolbea @ 56 1 2686 035 005

! 2sb. Kolben Lesteht aus:
" Kaolben, -ring-bolzen u. T o
- Drahtsprengringen -

Bei Ersatzbedarf v. Kolben und Zylindergehduse auf
gleiche Xennbuchstaben A, B, C am Zylindergehiuse
bzw. auf Xnlbenboden achten. T

0232 178 051

1s ~0027 945 Nadelhiilse 1
16 0029 051  Scheibenfeder 3 x 3,7 1 0246 005 000
17 G023 104 Rillenkugellager 6203 €4 1 a932 ais 006
18 0022 003 Sprengring 1 0945 130 000
19 0020015 Sicherungsring 1 0645 111 000
20 0031 104 Wellendichtung 1 2630 004 000
21 2012 201 Scheibe 1 4833 003 000
22 0017 830 Federacheibe * 1 0245 022 040G
23 0016 218 Sechskantmitter M 10 x 1 L 2842 016 001

* fir Polzadpe_festigunq

- K1t

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 3


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:4246 080 Bezeichnung: TA 40 SF Gruppe: Senator 40 Spezial-Automobil Jahr: 86 Typ: C



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:4246 080 Bezeichnung: TA 40 SF Gruppe: Senator 40 Spezial-Automobil Jahr: 86 Typ: C

- ]
R Gehluse miv Zylimler
- . Lisfer-Nr. -
Bild-Nx. Bastell-Ne. !Lnnluil—!luichmmg Stickzahi Fichtel & Sachs
- | 2012 050 Zsbh. Gehiuse bestehand aus 1 2687 Q07 004
: Bild 1 a. 4 - 11 . ) o _
- 2 — 001t 335 2ylinderschrauhe mit -] 0240 187 Q02 _
- - Innensechskant H 6 x 55
3 0017 017 Scheibe 6,2 x 12 x 1,5 a 0944 142 002 -
4 2012 406 Drosselklappe bis Mot.-Nr 10262250 1 2661 017 Q00
4 2014 406 Drosselklappe ab Mot.-Nr. 10262251 1 2661 Q17 100
5 2012 400 Drosselklappanwelle 1 -. 2637 004 Q00 —-
é 2012 407 Reglerfeder bis Mot.-Nr. 10262250 1 '_2639 025 000 —
6 2014 407 Reqlerfeder ab Mat.-Ny. 10262251 1 2639 025 100 _
- 7 — 2012 0S¢ Zsb. Verstellhsbel mit Bild 8 1 2648 009 Q001
8 Q034 526 Runddicheung 5 2 2 1 2650 027 Q00
9 2012 403 Druckfedsr 1 2639 028 0QO
10 Q022 411 Sicherungsscheile 1 ¢e4s Q01 a00 -
1t 2014 103 Stife 5 x 55 — 1 0249 409 Q00 -
12 _ 0017 107 Scheibe 8.4 x 14 x 0,5 1 -—0944 003 Q01 —
15 0c1s 024 Zylindsrscimeidschraube M 5 x I0 1 2640 028 001.
16 2014 102 Lasche 1 2851 010 001
17 1017 604 Seilrolls * 1 2852 033 00
18 {018 615 Steckkerbatift 4 x 10 *  § 0249 041 OO0

* fir Seilrugwtarter Axialstart his Mctor-Mr. 10262250 -

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 5


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llf(le Wolf Ersatzteillisten

NR:4246 080 Bezeichnung: TA 40 SF Gruppe: Senator 40 Spezial-Automobil Jahr: 86 Typ: C

Liifterhaube mit Kraftstoffbehilter, Filter und Vergaser

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 6


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

NR:4246 080 Bezeichnung: TA 40 SF Gruppe: Senator 40 Spezial-Automobil Jahr: 86 Typ: C

Wolf Ersatzteillisten

Lifterhaube mit Kraftstoffbehilter, Filter und Vergaser

( Sematar )
Bild-Nr. Bestell-Nr., CEinzelteilbezeichnung — Stiick Liefer-Nr.
. _ .. _ Fichtel & Sachs
: 1 @t3053  Zsb. Liifterhaube mit BiTd 2-4,
: 6-11 u. 17-22 gelb : 1 2672 011 363
! 2 2012 502 Schraubverschlug MIX 1:50 I 2672 010 000
i _ 3 z014 303 VerschiuBstopfen _ 3 _ 2663 013 000
| 4 2012 501 Dichtung 1 2650 032 GO
§ 0015 53 6-kt.-Schraube 5,8 x 25 1 2640 029 002
& 0013 924 Splint 2 x 0 o 1 1816 007 900
.7 017 017 Scheibe 6,2 x 12 x 1,8 1 06344 142 Q02
8 2012409  Druckfeder 1 2639 027 060 — —
| 9 2012 410 Startklappe 1 2661 018 000
| 10 2013 401  Dichtung mit & Bohrungen 2,4 P
ab Motor-Nr. 10262251 1 _ 2650 028 100
k 1 2084 402 Startklappenhenel ab Mot-Nr. 10262251 — 1 — 2661 019 100
12 2012 413 Zylinderkopfschrauoe mit Schiitz
M5 x40 : z 264G 025 001
13 0037 121 Scheibe 5,2 x 12 x 1,7 2 0544 142 003
14 2014 400  Disenstack 1 2651 025 000 _ _
15 012 414 Dichtung 1 2650 033 000
16 Gu34 527 0-Ring 14 x 1,6 1 2650 030 00G
U7 T 2014 403 Schwinmernadel ab sotor-r. 10262251 1 2661 027 000
16 001s 763 Zybinderstift 2 x 20 1 2649 GG§ Q0O
5 19 2014 404 Schwimmer ab Motor-fir. 1026 2251 1 2661 022 100
20 2012 817 Schwinmerkappe 1 2661 023 000
a 2012418 Dichtung 1 2650 029 000
: 22 1013 504 Kraftstoffschlauch 5 x 8 x 55 lang -
: Linge angeben 1 0965 149 000
! P 2014 405 Filter 1 2625 006 000
| 24 2012420 Deckel 1 %11 011 Q00— —
| _
|
.
K15
www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 7



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llf(le Wolf Ersatzteillisten

NR:4246 080 Bezeichnung: TA 40 SF Gruppe: Senator 40 Spezial-Automobil Jahr: 86 Typ: C

. Bild-Nr. Bestell-Nr. Einzelteil-Sezeichnun S.0ckzahl Liefer-Nr. Pichtel & Sachs  —
1 1011 601 = Seilklemme 1 2652 009 000 _
2 2014 802 Perlonseil, Linge ange- 1 2863 Q04 106
ben . ;
;| 2012 603 - startergriff 1 2652 Q08 101 - -
4 2013 601 Zederhille fiir Radialzug 1 2639 030 030 -
S 2014 601 Federhille fir Axialzug t 2633 Q29 000
6 G022 aos Sprengring 1 2645 Q06 Q00
7 2012 600 Federscheibe H <a45 Q04 QQC
8 2012 &01 Bremsscheibe 1 2644 027 Q0O
3 201z &02 Scheibe 1 2644 028 00Q _
1a 2012 &Q7 Starterklinke 1 2652 Qi1 goe -
1 2012 604 Seilscheibe 1 2652 010 000 =
e 2012 605 Spiralfeaer 1 :
o3 2012 606 Abdeckkappe ]

2639 022 qot
--2644 026 Q0O

i | - _ K16

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 8


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:4246 080 Bezeichnung: TA 40 SF Gruppe: Senator 40 Spezial-Automobil Jahr: 86 Typ: C

Elektronischer kontaktioser Magnetzinder

e L

K17

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 9


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR:4246 080 Bezeichnung: TA 40 SF Gruppe: Senator 40 Spezial-Automobil Jahr: 86 Typ: C

13
2

o1

B O,

Bild-Nr. Bestell-Nr.

- 2012 300

2012 Q10

go1s 039
0017 017
2052 308

2012 103
1013 It
2012 302

2014 052

=

Magnetziinder

Liefer-Nr.
Pichtel & Sacks

Binzelteil-Bezeichnung Stickzahl

~ Polrad

Blaktronische Zindspuls
mit Zond- u. Kurzschluf-

leitung
Zylinderschneidschraube
Mex2s '

Scheibe 6,2 x 12 x 1,5
Zindkerze BOSCT WR 9 EO
hrw. CEAMPION RY 17 M

mit SAB-AnschluSmputter
Zindkerzenstecker mit Fedar
Buchse

_ Isolierschiauch fir Zind-

leitung, Linge angeben
Emtaketfeder m. Isoliar-
stick

1

1

L ]

L

]

2665 Q17 Q00 -
2665 Q021 000

2640 026 001
0944 142 002

2665 020 001

1465 01t 001
0%0G 116 Q00
2665 023 Q01

26483 011 Q00

I e e Bl e E

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 10



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:4246 080 Bezeichnung: TA 40 SF Gruppe: Senator 40 Spezial-Automobil Jahr: 86 Typ: C

Auspuffeopt

Sild-Nr. Bestell-Nr. Eimiteil.—aezei.chnmg Stickzahl Liefer-Nr. Fichtel & Sachs

i 2012 00 Auspufftopf Austritts— 1 2673 007 Q00
robhr Auflen @ IS mm

2 0017 Q94 Scheiba 6,2 x 14 x 1,5 2 0244 02! 020

3 0015 036 Zylinderschneisschraube 2 2640 027 co2
M6x 16

4 2014 501 Schutzblech 1 2644 030 Qoo

S 0ot2 170 Zylinderschravbe M S x 10 2 024¢ 01t CO2

a aaty t20 Scheibe - 2 0244 054 G12

7 aeie 210 Sechskantmucter M 5 2 GZ42 024 104

K19

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 11


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llf(le Wolf Ersatzteillisten

NR:4246 080 Bezeichnung: TA 40 SF Gruppe: Senator 40 Spezial-Automobil Jahr: 86 Typ: C

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 12


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR:4246 080 Bezeichnung: TA 40 SF Gruppe: Senator 40 Spezial-Automobil Jahr: 86 Typ: C

Bid-Nr: Bestel-Ne: Einzelivil-Bazeichnung Suicicahl
_ Gruppe/Gerit
A Besieir: Onderdesi-neam Aantal
Grosp/Machine
fig. n? n? de com- Oenomination Cruantitd
— | Groupsispparel
Fig.no Dencminaziong del particolare Sngolo ___ Pexn
Gruppo/altrezzo
N Daacription of part T - T Ne
par unit
1 Chassis ]
% Stmiblech A |
4 Ficherschaibe
5 Schamier
; Linsenschraube 8 4.8 x 9.5 DIN 7981 :
9 1
10 Gnift _ _
1 Haibrungschraube 39 2 6
}% Hetwundschraube 3.9 x 10
}; I.lm MB423130NM
18 m 1
17 MMMS 2
18 samuusnzaums 4
19 Scheibe 5.3 DIM 125 — 2
20 MS55x15 4
21 Isolisracheibe 2
- Scheibe A 8.4 LN 5021 2
= Gt -Schraube M 8 x 50 DIN 933 2
- o4 Abdeckhaube 1
o ‘ TM' - 1
25 44x15 ¥ 4
-7 Konaole - - 1
28 Linsenschrsube M 4 x 10 DIN 7985 2
29 4t -Multer M 4 DIN 562 2
30 Zarnscheibe A 53 DIN 6797 2
) Sprmutier M 5 DIN 965 2
a Linsenacivacbe M S x 12 DIN 7985 %
g AS3DN2T :
40 Fangiurb kpl. 1

K21

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 13



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR:4246 080 Bezeichnung: TA 40 SF Gruppe: Senator 40 Spezial-Automobil Jahr: 86 Typ: C

3
|
!

Laufrider mit Hohenverstellung

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 14



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llf(le Wolf Ersatzteillisten

NR:4246 080 Bezeichnung: TA 40 SF Gruppe: Senator 40 Spezial-Automobil Jahr: 86 Typ: C

I
Ersatzteile Laufrider mit Hohenversteliung
_ Gruppe/Geriit
Bestelnr Onderdeel-naam Aantal
Groep/Maching
n"decom- | Dénomination Quantite
Groupe/apparei
Denominazione del particolare singow Pezzi
Gruppo/attrezzo
4180500 Laufradachse |
4361504 2
4361501 '
i 0016 215 6-ki.-Multar 1
4190 085 Laufragachse ipi. 2
g% Layfradachse ;
4361507 Ly 1
0016 215 6-kt. -Mutter t

417005t Laufradachse kpl. -

4140352 | Lautradkpi 17042
440050 [ Antrietsrad kpl. 200 @

4180 501

0017908 | Podering 48O 127
1 N 1

4140 504 Achse vorme _ _

4240510 Anfriebsweile

4126 501

-l e o

0017 124 Scheibe A 10,50iN 125

0010 396 6-4t.-Schvaube M 10 x 160IN 933

4140022 Hebel .

4140 119 Rastknopt

4180 209 Feder .

4180517 Federhaken

4120514 Distanzbuchse

0017 121 Scheibe 6,4 DIN 125

0017 243 Scheibe 10.2/152x08

001631 Stopmutter M 6 DiN.985

0010 382 6-kt.-Schraube M6 x 0 DN 933

0012 566 FlachkopischraubeM B x 12x 14

0017 123 Scheibe 8.4 DIN 125

0016 378 Slopmtter M 8

4140024 Arretiernebed

0017289 Scheibe 6.4 DIN 9021

0016353 6-kt.-Mutter M 6

4240024 Vertindungsstange

4180518

4140 208

4140 507 Faderkicher

4140 209

0012938 Halbrundschraobe § x 15

4274 508 Kettenrad

on18s1s Kerbstift 5 x 22 DN 1471

0023 082 6002-2Z

0020013 Sichensngsring 15 x t DINAT Y

n
-

BER LS R LS55 ABRYRHBRUSBBYUNNERN
N-l\l-dNl\INN-t-thl\.l-t-n-td.---Ml\)--M—MINNGN---MM—-M--.&M.MM nN

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 15



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

NR:4246 080 Bezeichnung: TA 40 SF Gruppe: Senator 40 Spezial-Automobil Jahr: 86 Typ: C

Wolf Ersatzteillisten

= - R P

Griff- und Schaltieile

1 1
2 1
3 AM S x 25 DiN 85 1
4 Schwibe A 5.3 0l 2
S5 Stoprmutier M- 1
6 Gt -Mutier 1
; Scheibe A 6.4 DI 125 '#’
0 e -1 &
12 Traverse-Obertel 1
:g MWGMIG 20DNT é
17 Schelle x 2
3 B N
20 -Schvaube AM 6 ¥ 16 DN 84 2
2 MG DN 1587 2
2 j 2
—_ Griflobe-til it Teaverse 1
22 Grifirolr mitln 1
22:‘! Grifiralw unien mit Bid 24 g
s Max4S 4
%‘f _ Helbbrundscheshe M 8 x 55 %
2 4
2 4
n 2

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis

Kk

Seite 16



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR:4246 080 Bezeichnung: TA 40 SF Gruppe: Senator 40 Spezial-Automobil Jahr: 86 Typ: C

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis

Seite 17


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llf(le Wolf Ersatzteillisten

NR:4246 080 Bezeichnung: TA 40 SF Gruppe: Senator 40 Spezial-Automobil Jahr: 86 Typ: C

Ersatzteile Motor mit Messerbalken
Ah.ne - Besleine Onderdeel-naam
Fg. Pdecom- § Dénomination
Fg. n° Denominazione del particolare singolo
r _ colare S
1 4186215 Schraube B
2 0017 851 Zahnscheibe A 8.4 DIN 6797
a Gt -Mutter M 8 DIN 934
4 Motor kpl.
15 Kupliungsbuchse mit Sufte
1 itE
:g ‘;&‘:Rdderm ;som:m
14 Fedu'llvg'i AT0DIN127
15 64.-Schraube M 10 x 45 DIN 831
' 1 Pedemng B6 DR 120
22 Git-Schraube I 6 x 16 DIN 933 - 109
| gi | Ersatz-Strato-Messer ViT0S (2Paan =~
—_— 4140060 Messerbaiken mit Messem kpl.
25 0019755 Einmauischiissei 10 mm
28 _ 0019 356 Doppeimautscriissel 10713 —
27 0019 449 6kt -Stiftschiissed 6 DIN 911 _
28 0019422 Ght-Steckschilssel 17728
29 00194086 Drehstift 8 0 -
- 4361 202
e 4246216 ¢ TA40SF
— _ Werkzeugtasche kpl.
g Zahnscheibe
o L e A £.3 DIN 6797
.33 . .} 0012863 |} 6Gid-SchraubeMSx10DIN 7085 - -
34 0039202 Kerriemen FOZ 10 x6 x 614
* Diese Teile werden nur kpl. mit den in der Rubrik aufgefilwten Einzeltelen b
Bitte bei Bestellung die Gruppen-Ne. angeben! geke

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 18


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:4246 080 Bezeichnung: TA 40 SF Gruppe: Senator 40 Spezial-Automobil Jahr: 86 Typ: C

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 19


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR:4246 080 Bezeichnung: TA 40 SF Gruppe: Senator 40 Spezial-Automobil Jahr: 86 Typ: C

Ersatzteile Getriebe % o ) B -
Einzelteil-Bezeichnung Stiiciczahl
Gruppe/Gesit
Onderdeei-naam Aantal
Groep/Machine
Dénomination Quantité
Groupe/appareil
Denominazione det particolare singolo Pezzi
Gruppo/attrezzo
1 VerschhiBscreibe 28 DIN 470 1
g Sldnemngs'mg 26 DIN472 2
1
4 lager 6000 DIN 625 2
5 Si t0DIN4TY 1
6 Schneckenra 1
7 Spannhiilse % x 14 DIN 1481 1
8 Schneckenwulle 1
9 Dichtring 12/.28 x 7 DIN 6504 1
10 4089 505 Keilnemenscheibe 1
1 0018813 Spannhiilse 3 x 20 DIN 1481 1
12 lager 6001 DIN 625 1
13 ng 12DIN 471 2
14 bpannhnﬁ 4 x 24 DIN 7346 1
15 Schneckenradwelle 1
16 K ellager 6301 2Z DIN 625 1
: o e :
i
19 smmm% :
— - Getriche 1
21 Rollenkette 1
22 Keilriemen FOZ 10x6x 614 1
' Ersatzteile Getriebeeinbau mit Schaltelementen
Einzelteit-Bezeichnung Stiicizah!
Gruppe/Gerdt
Afb.nr. Onderdeel-naam Aantal
Groep/Machine
.n? Dénomination a Quantité
Groupe/appareil
Fig.n® Denominazione del narticolare singoio Pezzi
. Gruppo/siiszo
1 Getriebe 1
g Distanzschraube ?
4 Scheibe 8,4 DIN 125 s
5 Zackenming ZA B 3
6 Gelenk 1
; Zackenring Z£ 4 ::
9 1
Stoppmutter M 8 DIN 985 2
[ GK-MuterMBDING3s — T 1
Rolle +
Bolzen 1

K28

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 20



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

